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BASES LEGALES PARA PARTICIPAR EN EL SORTEO DE PROMOCIÓN DE LA PLATAFORMA ZUMAIANBAI.EUS Y SUS REDES SOCIALES

1.- ORGANIZADOR DE LA PROMOCIÓN
El Ayuntamiento de Zumaia (Plaza de los Fueros, 1, 20750 Zumaia, Gipuzkoa) ha organizado el sorteo para la promoción de la plataforma ZumaianBai.eus y sus redes sociales. (en adelante, “Fomento”)

El objetivo de la promoción es dar a conocer la plataforma ZumaianBai.eus y sus redes sociales para lograr un mayor uso y fomentar el consumo en los negocios de Zumaia.
2.- MODALIDAD DE PARTICIPACIÓN
La promoción estará compuesta por dos sorteos que se desarrollarán a través de los perfiles de las redes sociales de la plataforma ZumaianBai.eus. Los requisitos para participar serán los siguientes:

- Ser titular de una cuenta de Instagram y/o Facebook


- Ser mayor de 18 años.
· Seguir los siguientes pasos:

· Ser seguidor del perfil de Bai.eus en Instagram o Facebook en Zumaia.

· Dar “me gusta” a la publicación que se va a realizar para poner en marcha esta promoción.

· Etiquetar a otro usuario escribiendo un comentario en la publicación que se va a realizar para iniciar la promoción.
* Cada persona podrá participar tantas veces como desee en cada sorteo, siempre que siga las instrucciones descritas anteriormente.

* En el caso de que se comparta en story la publicación para la puesta en marcha de la promoción, se obtendrá una doble participación.
3.- DURACIÓN DEL SORTEO
Habrá dos sorteos:

· En la primera, se podrá participar del 1 al 25 de diciembre y el 26 de diciembre se darán a conocer los nombres de los ganadores.

· En la segunda, se podrá participar del 26 de diciembre al 6 de enero y el 9 de enero se darán a conocer los nombres de los ganadores.
4.- PREMIOS
En cada sorteo se repartirán dos premios entre todos los participantes:
· Un bono de compra de 75 €canjeable por empresas comerciales, hosteleras y de servicios de Zumaia.

· Visita guiada al Geoparque para dos personas.
Por lo tanto, en total serán cuatro los ganadores, dos los primeros sorteos y otros dos los segundos.
5.- SORTEOS Y NOTIFICACIÓN A VENCEDORES
Los ganadores serán elegidos mediante una selección aleatoria entre todos los participantes de cada sorteo.

El sorteo se grabará en vídeo y se pondrá a disposición de cualquier interesado.

El Ayuntamiento de Zumaia se pondrá en contacto con los premiados a través de las redes sociales ZumaianBai.eus (mensaje privado), a los que comunicará la hora y el lugar de recogida del premio. Al mismo tiempo, los premiados deberán estar dispuestos a aparecer en una fotografía para dar a conocer la entrega de premios.
6.- CASTIGOS Y DESCALIFICACIONES
En caso de que se aprecie que cualquiera de los participantes no reúne los requisitos exigidos en las bases o que los datos facilitados para participar no son válidos, su participación será revocada, quedando automáticamente excluida de la promoción, perdiendo todos los derechos sobre los premios.
7.- PUBLICACIÓN DE COMERCIOS O OPINIONES
No se admitirán comentarios u opiniones de contenido inadecuado que resulten ofensivos, discriminatorios o puedan vulnerar derechos de terceros. Tampoco se admitirán comentarios contra un particular que vulnere los principios del derecho al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen. La asociación no se responsabilizará de los daños causados por los comentarios realizados por los participantes en la promoción que en cualquier momento puedan herir la sensibilidad de otros participantes.
8.- EXONERACIÓN DE RESPONSABILIDAD
Como expresión, pero no como límite, el Ayuntamiento no se responsabilizará de las pérdidas, robos, retrasos o cualquier otra circunstancia imputable a terceros que puedan afectar al desarrollo o premio de esta promoción, ni del uso que los premiados hagan del premio que obtengan de esta promoción.

No se asumirán responsabilidades por causas de fuerza mayor o imprevistos que impidan la realización de la promoción o el disfrute total o parcial del premio.

9.- PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES
Datuak Babesteko Erregelamendu Orokorrean ezarritakoarekin bat etorriz, parte-hartzaile bakoitzak, lege-oinarri hauek onartuta, baimena ematen du bere datu pertsonalak fitxategi batean sartzeko, zozketa kudeatzeko, emaitzak zabaltzeko eta argitara emateko, eta saria emateko izapideak egiteko.

Parte hartzaileek euren datuak eskuratzeko, zuzentzeko, aurkaratzeko, tratamendua mugatzeko, moldatzeko eta ezabatzeko eskubideak baliatu ahal izango dituzte, baita banakako erabaki automatizatuen xede ez izateko eskubidea ere, info@zumaianbai.eus helbidera mezu bat bidalita.

10.- MODIFICACIONES Y APROBACIÓN
De conformidad con lo establecido en el Reglamento General de Protección de Datos, cada participante, aceptando las presentes bases legales, autoriza la incorporación de sus datos personales a un fichero, la gestión del sorteo, la difusión y publicación de los resultados y la tramitación de la concesión del premio.

Los participantes podrán ejercitar los derechos de acceso, rectificación, oposición, limitación, adaptación y supresión de sus datos, así como el derecho a no ser objeto de decisiones individuales automatizadas enviando un mensaje a info@zumaianbai.eus.

11.- LEGISLACIÓN APLICABLE Y JURISDICCIÓN
Estas bases legales se regirán por la legislación española. Los juzgados y tribunales de la ciudad de residencia de los participantes serán competentes para resolver cualquier reclamación o controversia que pueda surgir en relación con la validez, interpretación o cumplimiento de estas bases.


